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BapuaHm 1

HaBecky cosin ByXBaJIGHTHOTO MeTajljla PACTBOPWIIM B BOJE, MOJYYEHHBIH PacTBOP
pa3fenuiau Ha JBE paBHble 4dacTu. llepByro yacTh pacTBOpa MOABEPIIIM SJIEKTPOIU3Y C
MHEPTHBIMU 3JIEKTPOJaMH B TE€UEHHE HEKOTOPOTO BPEMEHHM, MPH ITOM, Macca OJHOTO W3
anekTponoB yBenuumiach Ha 0,384 r, a nO7S MONHOTO OCAXIEHUS KAaTHOHOB MeETajia,
OCTaBIIMXCA B pacTBOpe, MOTpedoBanoch 8 T 2%-HOro pacTBopa ruapokcuaa Hatpus. [ns
OCaXJICHUSI aHMOHOB M3 BTOPOM yacTu pactBopa noHanoomnocs 160 ma 0,1 M pactBopa
HUTpaTa cepedpa, Macca MOIYYUBIIErocs Ocajka okazajach paBHoW 2.296 r. Omnpexnenure

(dhopMyIly UCXOTHOM COMH.

Pemienue u KPUTECPHUH OLICHUBAHUA PECIICHUA 3aJaun:

DJIEeMEHTBI OTBETAa

Pemenune

Bbanabl

CocraBiieHBl ypaBHEHUS
peaxiuii B o01ieM Buie

B pactBope: MX, —» M* + 2X" (1)

Ha karome: K(-) M+ 28 =M]| (2)

Ha anoge: A(+) 2X - 28 = X,1 (3)

M* +2X = M| + X,1 (4)
MX,+2NaOH = M(OH),| + 2NaX (5)
MX,+ 2AgNO; = M(NO3), + 2AgX | (6)

6

Paccunrano KOJIMYECTBO
BEII[ECTBA HUTpaATa cepedpa

n(AgNOz)=VV*C/1000 = 0,16 * 0,1 = 0,016 mo:b

OrnpeneneHsl KOJINUECTBA
ocaJika CcoJlm cepebpa w
HEU3BECTHOU COJIH.

I[To ypasuenwuio (6) N(AgNOz) = n(AgX) = 0,016
MOJIb

n(MX,)= 0,5* n(AgNO5) = 0,5*0,016 = 0,008 MoE

Paccuurana MOJIIpHasd
Macca ocajika coyiu cepedpa

M (AgX) = m/n = 2,296 r /0,016 moas = 143,5
/MOJIb
Ar(X)=143,5 - 108=35,5 => nckoMas COJIb - XJIOPH]

Paccunransl Mmacca )41
KOJUYECTBO BEIECTBA
TUJIPOKCHIA HATPUS

m(NaOH) = ®*m ,.,, /100% = (8 r * 2%)/100% =
=0,16r
n(NaOH) =m /M = 0,16 r / 40 r/mons = 0,004 moJ1b

OnpeneneHo KOJINYECTBO
COJIM, NPOPEArupOBABIICH C
TUAPOKCUIOM HaTPHsI

ITo ypasuenuro (5) n(MX;) = 0,5 * n(NaOH) = 0,002
MOJIb COJIM OCTAJIOCh MOCIIE SJIEKTPOIN3a

Onpeneneno KOJIMYECTBO
couy, IIOABEPTIIEHCS
ANEKTPOIHU3Y

n(MXy) moxg. 31.= N(MXy) ucx.- n(MXy)ocr. =
= 0,008 moins — 0,002 mone = 0,006 mob

Paccunrana
Macca MeTasuia

MOJIAApHad

[To ypaBuenwuio (4) M(meramna) = m/n =
= 0,384 r/ 0,006m01b = 64 r/MOJIb => UCKOMBIU
METaJUI — ME/Ib.

3amnucana
UCKOMOMU COJIA

dopmyna

CuCl,

MakcuMaIbHbIA OaJuT
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BapuaHm 2

HaBecky coim ABYXBaJIEGHTHOTO METa/ljla PACTBOPWIM B BOJIE, MOJTYUYEHHBIN PacTBOP
pazmenwiM Ha JABE paBHbIe YacTh. [lepByro 4YacTh pacTBOpa MOABEPTIN AJIEKTPOIU3Y C
WHEPTHBIMH DJICKTPOJAMH B T€UEHHWE HEKOTOPOTO BPEMEHH, IPH ITOM, Macca OJHOTO W3
aNeKTpooB yBenmnumwinack Ha 0,16 T, a s TOTHOTO OCaXIEHWS KAaTHOHOB METallia,
OCTaBIIIMXCS B pacTBOpe, nmorpedoBanochk 2,8 r 2%-Horo pactBopa rujipokcuaa kamus. s
OCXICHHUS aHUOHOB M3 BTOPOH 4acTH pacTtBopa monamobunock 60 ma 0,1 M pactBopa
HUTpara cepedpa, Macca MONYYUBIIErocs ocajika okazanach paBHoi 1,128 r. Onpenenute
(bopMyITy HCXOTHOH COJH.

PelnleHne U KPpUTEPUH OLIECHUBAHUS PellleHHsI 3a1a4u:

DJIeMEHTbI OTBETA Pemenune Banabl

CocTaBiieHbl ypaBHCHHSI B pactBope: MX; — M*™ + 2X (1) 6
peakiuii B obuiem Buje Ha katoze: K(-) M + 28 =M/ (2)

Ha anone: A(+) 2X - 28 = X571 (3)
M™+2X = M| + X1 (4)

MX,+2KOH = M(OH),] +2KX (5)
MX,+ 2AgNO; = M(NOs), + 2AgX| (6)

Paccuutano komuuectso | N(AgNO3z)=V*C/1000 =0,06 * 0,1 = 0,006 mob 2
BEIECTBA HUTpaTa

cepebpa

OnpeieseHsl I[To ypaBuenuto (6) N(AgNO3) = n(AgX) = 0,006 mo1b 4

KOJIMYECTBA OCaaKa COJIM

cepebpa M HEM3BECTHOM | (X ,)= 0,5* n(AgNOs) = 0,5%0,006 = 0,003 MoJtb

COJIH.

Paccunrana  momapuas | M (AgX) = m/n = 1,128 /0,006 momns = 188 r/moib 4

Macca  ocaika - ColM | Ar(X) =188 - 108=80 => uckomas coJib - OpoMHU/I
cepebpa

Paccuuranbr  macca u | M(KOH) = o*m ., /100% = (2.8 r * 2%) /100% = 2

KOJIHNYCCTBO BCIICCTBA :0 056
]

FHApOREHa KAt n(KOH) = m/M =0,056 1/ 56 r/mons = 0,001 Mob

Onpeneneno xomudectso | [To ypaBuenuto (5) n(MX;) = 0,5 * n(KOH) = 0,0005 2
E;Ei;ampOBaBmeﬁ ¢ | MOJIb COJH OCTaNOCh NOCIIE SIEKTPOJIN3a
TUIPOKCHIOM Kajust
Omnpeneneno xomdectso | N(MX;) moas. 31.= n(MX;) ucx.- n(MX;)oct. = 2
CONM,  TOABEPTIHIEHCS
SMEKTPOIH3Y = 0,003 moun — 0,0005 mons = 0,0025 monn
Paccuntana  mosspnas | [To ypaBHenwuto (4) M(meramna) = m/n = 2
Macca MeTajlia = 0,16 1/ 0,0025 Mob= 64 T/MOJIb => UCKOMBII METAIII

— MeJIb.
3anucaHa dopmymna | CuBr, 1

UCKOMOMU COJIU

MakcuMaJIbHbINA OaJUT 25




BapuaHm 3

HaBecky coim ABYXBaJIEGHTHOTO MeETa/ljla PACTBOPWIM B BOJIE, MOJTYYEHHBIN PacTBOP
pa3zenuian Ha JBE paBHble 4dacTu. llepBylo yacTh pacTBOpa MOABEPTIIM SICKTPOIH3Y C
WHEPTHBIMH 3JICKTPOJaMH B TE€YCHHE HEKOTOPOTO BPEMEHH, MPH ITOM, Macca OJHOTO U3
anekTponoB yBenmumiach Ha 0,048 r, a nmnsM MONHOTO OCaXIEHUS KAaTHOHOB MeETajlia,
OCTaBIIUXCS B pacTBope, motpedoBanock 2 r 1%-Horo pactBopa rumpokcuaa HaTpus. Jis
OCXICHHUS aHUOHOB M3 BTOPOH yacTm pactBopa monamodminock 20 ma 0,1 M pactBopa
HUTpara cepedpa, Macca MONyYUBIIErocs ocajika okazanach paBHoi 0,287 r. Onpenenute
COCTaB UCXOTHON COJIH.

PenieHne U KPpUTEPUN OLIEHUBAHMS PellleHHsI 3a1a4u:

DJIeMEeHTbI OTBETA Pemenune Banabl

CocraBieHbl ypaBHEHHUS B pactBope: MX, — M* + 22X (1) 6
peakiuii B 00LIEM BHE Ha xatone: K(-) M2 428 =M L @)

Ha anome: A(+) 2X - 28 = X571 (3)
M2+ 2X = M| + X,1 (4)
MX,+2NaOH = M(OH),| +2NaX (5)
MX,+ 2AgNO; = M(NOs), + 2AgX| (6)

Paccunutano komuuectBo | N(AgNOz)=V*C/1000 =0,02 * 0,1 = 0,002 mob 2
BEIECTBA HUTpaTa

cepebpa

OnpeieseHsl ITo ypaBuenuto (6) N(AgNO3) = n(AgX) = 0,002 mo1b 4

KOJIN4YCCTBA OCaJKa COJIN

cepebpa 1 HEM3BECTHOH | n(MX,)= 0,5* n(AgNOs) = 0,5%0,002 = 0,001 moub
COJIH.
Paccunrana  monsapuas | M (AgX) = m/n = 0,287 1/0,002 mons = 143,5 r/moutb 4

Macca - Ocajka - COMM | Ar(X)=143,5 - 108=35,5 => uckomas coiib - XJIOPH/I
cepebpa

Paccunransr  macca u | M(NaOH)= o*m ,.,, /100% =(2 r * 1%) /100% = 0,02 r 2

KOJIMHECTBO  BEIICCTBA | n(NaOH)= m/M =0,02 r / 40 r/mosp = 0,0005 mob
THIPOKCU/IA HATPUS

Onpeneneno xomudectso | [To ypaBaenuto (5) n(MX;) = 0,5 * n(NaOH) = 2
coum, = 0,00025 mo1b coM OCTAIOCH MOCTIE ICKTPOIH3a
IIpOpearupoBaBILIEei c

TUJIPOKCHJIOM HATPHSI

Onpeneneno xommdectso | N(MX;) mons. 31m.= N(MX;) ucx.- n(MXy)ocr. = 2

conu, noaseprmeics | = 0,001moupb — 0,00025 momns = 0,00075 monb
DIIEKTPOJIH3Y

Paccunrana  monspuas | [To ypaBHenwuro (4) M(meramia) = m/n = 2
Macca MeTajlia = 0,048 r/ 0,00075 mMonb = 64 1/MOJIb => UCKOMBIi

METAILT — MEb.
3anucana ¢dopmyna | CuCl, 1

UCKOMOMU COJIA

MakcuMaJIbHbINA OaJUT 25




BapuaHm 4

HaBecky coim ABYXBaJIEGHTHOTO MeETa/ljla PACTBOPWIM B BOJIE, MOJTYYEHHBIN PacTBOP
pa3zenuian Ha JBE paBHble 4dacTu. llepBylo yacTh pacTBOpa MOABEPTIIM SICKTPOIH3Y C
WHEPTHBIMH 3JICKTPOJaMH B TEYCHHE HEKOTOPOTO BPEMEHH, MPH 3TOM, Macca OIHOTO W3
AJIeKTpoIOB yBenuumiach Ha 0,4 T, a Ui TOJIHOTO OCaXICHUS KAaTHOHOB MeTallia,
OCTaBILIMXCS B pacTBOpe, nmorpedoBanock 2,8 r 5%-Horo pactBopa ruapokcuaa kamus. s
OCaXJICHUSI aHMOHOB M3 BTOPOM 4acTu pactBopa noHamoomiock 150 mi 0,1 M pactBopa
HUTpata cepedpa, Macca MOJYYMBIIETOCsS OCajka oOkazajach paBHOH 2,82 r. Omnpenenute
(bopMyITy HCXOIHOM COJIH.

PenieHne U KPpUTEPUN OLIEHUBAHMS PellleHHsI 3a1a4u:

DJJIeMeHThI 0TBETa Pemenue banibl
CocraBieHbl ypaBHEHHUS B pactBope: MX, — M* + 22X (1) 6
peaximii B odmeM Bujie Ha karoze: K(-) M + 28 = M| (2)

Ha anone: A(+) 2X - 28 =X,1 (3)

M* + 22X = M| + X,1 (4)

MX,+2KOH = M(OH),| +2KX (5)

MX,+ 2AgNO; = M(NO3), + 2AgX] (6)
Paccuntano kommuectBo | N(AgNO3z)= V*C/1000 = 0,15 * 0,1 = 0,015 momas 2
BEIECTBA HUTpaTa
cepebpa
OnpeieseHsl I[To ypaBuenuto (6) N(AgNO3) = n(AgX) = 0,015 mob 4
KOJIMYECTBA OCAJIKA COJIU
zzﬁffpa H HEM3BECTHOH n(MXy)= 0,5* n(AgNO3) = 0,5*0,015 = 0,0075 Mo
Paccunrana  momsapuas | M (AgX) = m/n =2,82 1/0,015 mons = 188 r/monb 4
Macca - ocaika  COlM | Ar(X)=188 - 108=80 => uckomast COJb - OPOMUT
cepebpa
Paccunranbr  macca u | M(KOH)= o*m ,.,,/100% = (2.8 r* 5%)/100% = 0,14 r 2
KOJIMHECTBO — BEIICCTBA | n(KOH)= 0,14 r / 56r/moins = 0,0025 Mo
TUJIPOKCHJIA KaJIHs
Omnpeneneno komuectso | [To ypasuenuro (5) n(MX,) = 0,5 * n(KOH) = 0,00125 2
E;J:)I;’earnpOBaBmeﬁ ¢ | MOJIb COJIM OCTaIOCh MOCIIE SIEKTPOJIU3a
TUAPOKCHUIOM KaJIHA
Omnpeneneno komuaectBo | N(MX;) moas. a1m.= N(MX;) ucx.- n(MX;)oct. = 2
necipomiy | =0,0075 woms — 0,00125 Moms= 0,00625 Mo
Paccunrana  monspuas | [To ypaBHeHwuto (4) M(metamia)= m/n = 2
Macca MeTajiia =0,4r/0,00625 Moib = 641/MOIL => UCKOMBINA METAILI

— M€Ib.

3amucana dopmyna | CuBr; 1
HCKOMOU COJIN

MakcuManbHbIN 0ast 25




